

Об этом рассказал руководитель Центра селекции и семеноводства Красноярского государственного аграрного университет Андрей Чураков: «Наши ученые впервые разработали сорт картофеля, который легко переносит переменчивость сибирского климата, имеет приятные вкусовые качества и хороший внешний вид, что важно при реализации продукта. Над селекцией этого сорта мы работали около шести лет. И вот сейчас закончили все испытания и передали образцы в государственную комиссию по сортоиспытанию сельскохозяйственных культур при Минсельхозе. Как только наш картофель пройдет все проверки, его смогут использовать фермеры», – уточнил Чураков.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/16343027>